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RIFIUTI:	“LA	MAGGIORANZA	ADOTTA	IL	TRATTAMENTO	TERMICO.	NEL	DAP	UTILIZZA	LE	PEZZE	CALDE,	NEL
BILANCIO	LA	DOCCIA	FREDDA”	-	NOTA	DI	MONACELLI	(CAPOGRUPPO	UDC)

	

CONSIGLIO	REGIONALE	(5):	APPROVATI	LEGGE	FINANZIARIA	E	COLLEGATO	-	LUNGO	DIBATTITO	E	DIVISIONI
NELLA	MAGGIORANZA.	SUL	“COLLEGATO”	IDV	E	PRC-FDS	NON	PARTECIPANO	AL	VOTO,	L’UDC	VOTA	CON	LA
MAGGIORANZA

	

SANITÀ:	“ORGANIZZAZIONE	DEI	POSTI	LETTO	OSPEDALIERI	E	PROBLEMI	DI	SOVRANNUMERO	AL	'S.MARIA
DELLA	MISERICORDIA'”	-	INTERROGAZIONE	DI	MONACELLI	(CAPOGRUPPO	UDC)

	

CONSIGLIO	REGIONALE	(4):	CONCLUSO	IL	DIBATTITO	SULLA	MANOVRA	FINANZIARIA	-	GLI	INTERVENTI	DEL
POMERIGGIO

	

POLO	UNIVERSITARIO	DI	TERNI:	“LA	RIFORMA	GELMINI	MIETE	VITTIME	IN	TUTTA	ITALIA	E	TERNI	NON	È
IMMUNE”	-	STUFARA	(PRC-FDS):	“NON	PENALIZZARE	LA	DIDATTICA	CON	UN	DEPOTENZIAMENTO	DEGLI	ASSI
FORMATIVI”.

	

MARTIRI	DI	CAMORENA:	“LA	MEMORIA	DI	QUELLA	STRAGE	RIMANGA	VIVA	NELLE	COSCIENZE”	-	GALANELLO
(PD)

	

BILANCIO	2011	(3):	IN	MATTINATA	SONO	INTERVENUTI	ZAFFINI	(FLI),	MONACELLI	(UDC),	DOTTORINI	(IDV),
STUFARA	(PRC-FDS),	BUCONI	(PSI)	RIOMMI	(PD)	E	NEVI	(PDL)	–	NEL	POMERIGGIO	LA	REPLICA	DELLA	GIUNTA
REGIONALE	E	IL	PRIMO	VOTO

	

BILANCIO	2011	(2):	ILLUSTRATO	IL	DOCUMENTO	PREVISIONALE	DEL	CONSIGLIO	REGIONALE

	

MORTE	MARIO	BONFIGLI:	“LO	RICORDIAMO	INSIEME	ALLE	PARTIGIANE	E	AI	PARTIGIANI	CHE	CI	HANNO
GARANTITO	I	VALORI	DELLA	DEMOCRAZIA	E	DELLA	LIBERTÀ”	–	IL	CORDOGLIO	DI	STUFARA	E	GORACCI	(PRC-
FDS)

	

SANITÀ:	“UN	MESE	DI	TEMPO	PER	APPROFONDIRE	I	PROBLEMI	SOLLEVATI	DA	DUE	ASSOCIAZIONI	E	DAL
COMITATO	ONCO-EMATOLOGIA	DI	TERNI”	–	AUDIZIONI	IN	TERZA	COMMISSIONE

	

BILANCIO	2011	(1):	IL	CONSIGLIO	REGIONALE	INIZIA	LA	DISCUSSIONE	–	I	NUMERI	DELLA	MANOVRA,	LE



RELAZIONI	DI	BARBERINI	(PD)	E	MODENA	(PORTAVOCE	PDL-LEGA)

	

'EDUCAZIONE	ALLA	CITTADINANZA':	UNA	RAPPRESENTANZA	DI	STUDENTI	DEL	LICEO	CLASSICO	“PROPERZIO”
DI	ASSISI	IN	CONSIGLIO	REGIONALE	PER	LA	SEDUTA	SULLA	MANOVRA	DI	BILANCIO

	

COMMISSIONE	STATUTO:	PROGETTO	“EDUCAZIONE	ALLA	CITTADINANZA”:	GIOVEDÌ	31	MARZO	ALLE	10.30
INCONTRO	CON	L’ISTITUTO	TECNICO	“L.	DA	VINCI”	DI	FOLIGNO
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